Коммерческое предложение
ООО «ЖБИ-Блоки» предлагает услуги по доставке железобетонных блоков в любую точку России. Наша компания предлагает Вам выгодные условия доставки любого объема ЖБИ блоков соответствующим автотранспортом.
Сотрудничество с нами – это:
· Обширный автопарк автомобилей различной грузоподъемности;
· Выгодные условия доставки – приемлемые тарифы;
· Собственное производство ЖБИ блоков;
· Профессиональные консультации.
Предлагая Вам особые условия сотрудничества, мы хотим увидеть Вас в числе постоянных клиентов. Это даст Вам определенные преимущества – постоянную скидку на наши услуги в размере 5%-15%, в зависимости от объемов закупки, а также оперативные поставки к установленному сроку, по согласованному с Вами графику.
Узнать более подробно о предоставляемых нашей компании услугах, специальных акциях и предложениях Вы всегда можете на нашем сайте в интернете: www.jbi-blok.ru, уточнить любую интересующую Вас информацию можно по телефону: +7 (495) 4444-444. Также мы будем рады видеть Вас в своем офисе.
Надеемся увидеть Вас в числе постоянных партнеров и будем рады долговременному сотрудничеству.
С уважением, руководитель департамента продаж Петров Петр Петрович. 
Коммерческое предложение
Выгодные условия покупки недвижимости  для инвесторов и партнеров!
Уважаемые господа!
Если Вас интересует, как быстро и эффективно найти надежную компанию, которая поможет Вам подобрать подходящий участок земли под строительство дома – мы будем рады Вам помочь.
За короткий срок и доступную цену, мы предлагаем:
· Услуги по подбору участка, в соответствии с требованиями клиентов;
· Помощь в оформлении договора купли-продажи участка;
· Услуги опытных архитекторов и проектировщиков;
· Дополнительные услуги.
Наше агентство не первый год занимается продажей загородной недвижимости и подбором земельных участков под строительство домов. Если Вы ищите надежного партнера или посредника для своего бизнеса – мы готовы к плодотворному долгосрочному сотрудничеству на взаимовыгодных условиях. 
Наши услуги помогут Вам быстро найти участок подходящей площади в любой районе Подмосковье и удовлетворить потребности своих партнеров или клиентов, мечтающих построить дом за городом.
Звоните нам по телефону +7 (495) 6666-666, и мы рассеем все Ваши сомнения, ответим на все вопросы, и Вы поймете, что Ваши интересы – у нас в приоритете. 
Генеральный директор компании, Иван Иванович
Коммерческое предложение компании-производителя спецодежды для региональных партнеров
ООО «Униформа+» занимается реализацией спецодежды и униформы для всех сфер производства и услуг. Своим контрагентам мы предлагаем:
· Широкий ассортимент спецодежды;
· Гарантии своевременных поставок;
· Высокое качество продукции;
· Весь размерный ряд и индивидуальный пошив. 
Для пошива спецодежды мы используем качественные материалы, гипоаллергенные, натуральные, не мнущиеся, а также фурнитуру, соответствующие требованиям ГОСТа.
Наши преимущества:
· Собственные производственные мощности;
· Оптовые цены, скидки;
· Лучшие условия сотрудничества
· Отгрузка любых партий;
· Сертификаты соответствия и гарантия качества.
ООО «Униформа+» будет рада увидеть Вас в числе своих региональных партнеров. Мы предоставим всю необходимую рекламную продукцию и поможем организовать бизнес в любом населенном пункте. Возможен заказ любой партии всех типоразмеров, также принимает заявки от региональных партнеров на индивидуальный пошив униформы и спецодежды по размерам заказчиков.
[bookmark: _GoBack]Условия закупки и минимальный объем первой партии Вы можете уточнить у наших менеджеров по телефону +7 (495) 7777-777, или приехав к нам в офис по адресу: г. Москва, ул. Морозова д. 459/117. Надеемся на долгосрочное сотрудничество.
